        Doporučení pro pokládku plovoucích podlah v panelových domech:
Pokud nahrazujeme původní PVC nebo koberce (dříve nejrozšířenější) jinou tvrdou podlahovinou – např. plovoučkou nebo celomasivní dřevěnou podlahovinou, nesmíme zapomenout na změnu akustických podmínek! Podcenění tohoto problému vede mnohdy až k soudním sporům se sousedy. Bez zvukové izolace nebo speciálního systému lepení můžete výrazně zhoršit akustiku domu!

Jako velice vhodná je například podložka z korku jak z hlediska životnosti tak akustiky. Je i řada dalších. Při výběru si porovnejte jejich zvukové parametry právě s korkem. Současně nejrozšířenější podložka pod plovoucí podlahy z 2-3 mm silného mirelonu v panelovém domě zvukově nevyhoví, pokud není přidána další zvuková izolace!

Vhodné je použití materiálů s akustickou úpravou např. PARADOR Fit-Click Akustik ,Tarkett SRS Solution a nebo dbát na výběr vhodných protihlukových podložek, které každá odborná firma musí znát. 

Příklady použitelných materiálů uvedeny níže:

HARO Silent Pro               Síla: 3 mm  Zvukový útlum: 21 dB    

Izo-Floor Eko-Max            Síla: 5 mm  Zvukový útlum: 22 dB

Izolace pod plovoucí podlahy Benefloor Performance Plus 
                                           Síla: 6 mm   Zvukový útlum: 21 dB                balení 4,66 m2       
Tepelně akustická korková izolační podkladová role 4 mm

Dřevovláknitá izolace Underfloor akustická i tepelná izolace pod laminátové a dřevěné podlahy odolná tlaku 20 t/m2
tlumení hluku až do 19 dB cena za m2 od 33,-Kč s DPH
Pro obnovu podlahových krytin v panelových domech se také doporučují podlahoviny korkové např.:

Ipocork - CorkStyle

Základní informace:

Korková podlahovina Ipocork - CorkStyle je přírodní materiál, který se vyrábí z kůry korkového dubu. Je dokonalým tepelným a akustickým izolantem. Její dlouhodobá trvanlivost je dána vysokou odolností proti opotřebení. Po několika letech používání se lehce obnoví pouze vrchní vrstva laku. Mimořádná pružnost, antistatické a antialergické vlastnosti ji zařazují do kategorie ekologických, zdravotně nezávadných podlah. Korková plovoucí podlaha se instaluje systémem mechanických zámků bez použití lepidla. Vrchní vrstvu tvoří dekorační dýha, chráněná několika vrstvami laku. Korkové plovoucí podlahy lze doporučit do všech typů obytných prostor se středním zatížením (třída 23). Vhodné je jejich použití v dětských pokojích, ložnicích, obývacích pokojích a kuchyních.
Po poradě s odbornou firmou jsou také vhodné vinylové podlahové krytiny s kročejovým  útlumem.
